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A Négyszogletii Kerek Erdo (kerekerdo)

A Négyszogletli Kerek Erdében N fa talalhato egy nagy kor mentén. A fikat 1-tél N-ig szdmozzuk az
6ramutatd jarasval megegyezd irdnyban. Mikkamakka tirdzni szeretne Bruckner Szigfriddel, a kitregiilt
cirkuszi oroszldnnal.

Terve szerint az A sorszamu fatél elindulva haladnak az éramutatéd jarasaval megegyez6 irdnyban, amig
a B sorszamu fahoz nem érnek (A = B esetén nem mozdulnak el a kezdeti fatdl). Lehetséges, hogy
A > B, mivel a kor mentén haladva ekkor is el6bb-utébb elérik a B sorszamu fat. Szigfrid multjara vald
tekintettel nem elégszik meg akdrmilyen konnyti tirdval: ha kevesebb, mint 5 fat érint a tira (az A és B
sorszamut is beleszdmitva), akkor tul konnytinek taldlja azt.

Irj programot ami meghatérozza, hogy Szigfrid til kénnytinek taldlja-e a tarat, és ha nem, akkor hany
fat érint a tural

I Az értékeld rendszerbél letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz kerekerdo.* nevii fajlokat,
melyek a bemeneti adatok beolvasisat valdsitjdk meg az egyes programnyelveken. A megol-
désodat ezekbol a hidnyos minta implementaciokbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A standard bemenet els6 sordban N, A és B egész szamok taldlhatéak.

Kimenet

Ha Szigfrid tl kiinnytinek taldlja a tirat, akkor a "Tul konnyu!" széveg keriiljon a kimenetre. Egyébként
a tara soran érintett fak szdma.

Korlatok

« 3 < N < 1000000 000.
« 1<AB<N.

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonb6z6 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldédst adott. A feladat 6sszpontszamét a megoldott
részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

— 1. Részfeladat (0 pont) Példak.
===

— 2. Részfeladat (20 pont) N <5.
===

— 3. Részfeladat (50 pont) N < 100.
(===~

— 4. Részfeladat (30 pont)  Nincsenek tovabbi megkotések.
(===~
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Példak

’ input output

7T 7 3 Tul konnyu!

Magyarazat

Az els6 példaban 5 fat érint a tira, igy nem til konny(i. A masik példaban 4 fat, igy ez a tira til kdnnyti.

A lenti 4bran az érintett fak barnaval vannak szinezve.
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2. példa

(a) 1. példa
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